

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 23.02.2017, la ședința ordinară a CONSILIULUI LOCAL HORGESȚI

La ședința de astăzi sunt prezenți 15 consilieri locali și 2 delegați sătești. Sunt întrunite astfel prevederile art.40 alin.(1) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. Ședința a fost convocată de domnul primar Cioroabă Gheorghe, conform art. 39 alin.3 din Legea nr.215/2011 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.42 alin. (1) din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Horgesti , domnul primar Cioroabă Gheorghe și domnul Rusu Rareș Gabriel, secretar interimar al comunei Horgesti .

Domnul președinte de ședință Prisecaru Daniel prezentată ordinea de zi a ședinței, cu mențiunea că punctul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat într-o altă ședință :

1. Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Horgesti cu Societatea Nationala de Cruce Rosie din Romania – Filiala Judetului Bacau .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Documentul de poziție privind modul de implementare al proiectului “ Sistem integrat de management al deșeurilor solide din Judetul Bacau “ .
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizatiei anuale la Patrimoniul ADIB .
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizatiei anuale la Patrimoniul ADIS .
5. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Vrânceanu Danut .
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții .
7. Diverse.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Sunt supuse la vot procesele verbale ale ședințelor din decembrie 2016 și ianuarie 2017. Acestea sunt aprobate cu 9 voturi pentru, 2 voturi împotriva și nicio abținere.

Domnul președinte de ședință Prisecaru Daniel propune ca ședința să înceapă cu punctul 5 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Vrânceanu Danut.

Punctul 5 de pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Vrânceanu Danut** este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Domnul Vrânceanu Dănuț depune jurământul.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Horgesti cu Societatea Nationala de Cruce Rosie din Romania – Filiala Judetului Bacau**

Domnul Primar dă citire expunerii de motive la acest proiect de hotărâre.

Domnul Primar : Societatea Națională DE Cruce Roșie, prin colaborarea cu noi, va ajuta persoanele nevoiașe, sa realizeze o bancă de alimente, puncte de prim ajutor. Contribuția anuală se calculează în funcție de numărul de locuitori, noi trebuie să plătim suma de 2500 lei/an. Această sumă se va întoarce sub formă de prestări servicii.

Doamna viceprimar Temea : Comisia juridică acordă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Bogdan : Comisia învățământ, cultură și sport acordă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. În trecut și chiar și în prezent această societate ne-a ajutat foarte mult, iar suma pe care trebuie să o plătim anual este infimă.

Domnul consilier Costică Mitică : Și comisia noastră acordă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre, dar ar trebui și avizul favorabil al compartimentului de contabilitate.

Domnul consilier Dămoc: Când vorbim de astfel de organizații, nu putem vorbi de rău. Ar fi oportună și organizarea de cursuri de prim ajutor.

Punctul 1 de pe ordinea de zi este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi **Proiect de hotarare privind aprobarea cotizatiei anuale la Patrimoniul ADIB.**

Domnul Primar dă citire expunerii de motive la acest proiect de hotărâre.

Domnul Primar : Suntem membrii fondatori. Avem și facilități, dar avem și obligații. Spre rușinea noastră, suntem incluși în cadrul comunelor fără investiții, cotizația noastră ar fi de 100 lei.

Punctul 3 de pe ordinea de zi este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi **Proiect de hotarare privind aprobarea cotizatiei anuale la Patrimoniul ADIS.**

Domnul Primar : Ca și la proiectul de hotărâre anterior, cotizația se calculează în funcție de numărul de locuitori, aceasta fiind de 2500 lei pe an.

Domnul Costică Mitică : Trebuie ținut cont că suntem membrii fondatori ai ADIS-ului, iar , prin statut, nu ar mai trebuie sa plătim această cotizație de 2500 lei pe an.

Domnul consilier Bogdan: Anul trecut au venit în control cei de la Mediu și am primit amendă 1000 lei pentru că nu am selectat gunoiul selectiv. Prețul gunoaielor va crește.

Punctul 4 de pe ordinea de zi este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi **Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii.**

Domnul Primar : În urma discuțiilor purtate la Consiliul Județean, a rezultat că putem face angajarea asistenților personali. Noi am făcu deja ședința cu dumnealor. Putem supune la vot în consiliul local introducerea în organigramă a 45 de posturi de asistenți personali. Bugetul local nu are nici o contribuție, banii vor veni de la Consiliul Județean. Noi avem la ora actual 42 de personae cu handicap grav cu insoțitor. Noi am pus 45 de personae, în eventualitatea în care, pe parcursul anului, vom fi mai multe persoane. Practic, este o suplimentare a organigramei pe care am supus-o la vot luna trecută. Avem 7-8 persoane care doresc să rămână cu indemnizația de handicap, nedorind sa fie angați ai primăriei. Este opțiunea lor și legea le permite dreptul de a opta.

Domnul consilier Bogdan: Anul trecut, un număr de 10 femei, asistenți sociali, au făcut o petiție la București, ele dorind să fie angajate. Bineînțeles, nu au

primit răspuns nici până acum. Dacă banii vin de la Guvern, suntem de acord, pentru că, până acum, banii veneau de la bugetul local.

Domnul consilier Tufescu : Să înțeleg că legea s-a modificat. De regulă, când apar astfel de modificări, vă rugăm frumos să ne informați, pentru a putea studia cu atenție modificările.

Domnul consilier Crețu: Eu cred că oamenilor despre care vorbim trebuie să le fie foarte bine explicate modificările din lege, pentru a înțelege exact opțiunile.

Domnul consilier Costică Mitică : Persoanele majore, care sunt încadrate în grad de handicap, au dreptul să opteze : cu însoțitor sau fără însoțitor. Iar pentru persoanele minore optează reprezentanții lor legali. Avantajul pentru persoanele angajate este că le merge vechimea. Este obligatoriu ca aceste persoane să fie monitorizate de compartimentul de asistență socială.

Domnul consilier Dămoc: Vreau să întăresc ceea ce a spus domnul Tufescu. De multe ori, ne puneți în situația să aprobăm proiecte cu informații importante pe care ni le oferiți doar verbal.

Punctul 6 de pe ordinea de zi este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi, **Diverse.**

Domnii consilieri adresează întrebări domnului primar

Domnul consilier Dămoc: Am întocmit un proiect de hotărâre pe care aș vrea să-l aveți în vedere și să-l mintroduceți pe ordinea de zi la o ședință viitoare. Apoi, am dori să ne expuneți situația contractului de asistență juridică. Apoi, situația tichetelor de grădiniță. Apoi, podul de la Tabarcea. Apoi, situația persoanelor beneficiare de ajutor social. Am înțeles că sunt persoane trimise la Onești...

Domnul consilier Tufescu : Am înțeles că ați fost la ședința Consiliului Județean

Domnul Primar : Nu, doar am avut o discuție preliminară.

Domnul consilier Tufescu : O altă problemă pe care aș dori să o aveți în vedere este cea legată de dosarele de ajutor social. Vin persoane care solicită adeverințe că au absolvit un număr de clase. Sunt anumite persoane care s-au transferat la alte școli, în decursul absolvirii claselor I-VIII. Ei nu înțeleg că le trebuie adeverință de la școlile unde s-au transferat. Ei spun că persoanele din conducerea primăriei i-au trimis la noi. Rugămintea ea este să îi informați exact pe acești oameni de ce le trebuie, pentru că am fost puși în fața faptului că omul să se enerveze foarte tare și mai mai să facă nu știu ce răzmeriță.

Domnul consilier Butnaru : Aș dori să ne spuneți de problema islayului de la Recea.

Domnul consilier Dudulică : Oamenii din Sohodor au eren peste pârâu și nu au acces, adică nu pot să treacă peste acesta. Ar trebui să informați oamenii în legătură cu încălzirea, dacă ne mai dați sau nu ajutoare. O altă problemă ar fi asfaltarea șoselei județene. O altă problemă ar fi iluminatul public în satul Sohodor.

Domnul consilier Boboc: Ar dori să ne spuneți de situația drumurilor din comună, mai ales în partea Răcătăului de Jos. O altă problemă ar fi aceea a gunoaielor.

Domnul consilier Crețu : Deci, situația cu ajutorul social. Apoi, situația hidranților nefuncționali de la blocuri. O altă problemă de dezbătut ar fi statutul stânilor care nu au nici o autorizație de la primărie. O altă problemă ar fi aceea a iluminatului public.

Domnul Primar : Referitor la contractul de consultată juridică, am încheiat un contract de asistență juridică cu domnul avocat Petrică Ilieș. Suma este de 1800 lei pe lună.

Referitor la tichetele de grădiniță, cât și la ajutoarele de încălzire, atât timp cât nu avem aprobat bugetul local, nu putem face nimic în această direcție.

Referitor la podul sau mai bine zis podul surpat de la Pârna sau Tabarcea, oricum s-ar spune la acea zonă, am intervenit inițial cu surse proprii, iar la următoarea ploaie totul a fost dat peste cap. În urma discuțiilor avute cu specialiști în domeniu, s-a ajuns la concluzia ca ar trebui montați piloni de ciment, pentru a opri surparea. Sperăm ca în viitorul apropiat să remediem această problemă, când vom avea bani alocați pentru aceasta. Nu mai putem face lucrări provizorii.

Referitor la situația ajutoarelor sociale, începând cu data de 1 martie, certificatele medicale eliberate de Medicina Muncii nu mai sunt luate în calcul pentru persoanele care, până acum, erau scutite de prestări de munci. Aflând acestea, noi i-am îndreptat spre comisia de expertiză, care stabilește capacitatea de muncă a fiecărei persoane. Trebuie referat întocmit de medicul de specialitate. Nu sunt multe cazuri, aproximativ 30-40. Noi încercăm să îi îndreptăm spre Bacău, nu spre Onești.

Referitor la asfaltarea drumurilor comunale și sătești din comuna noastră, vom accesa fonduri prin PNDR.

Referitor la situația persoanelor beneficiare de ajutor social, expusă de domnul Tufescu, pe adeverințe trebuie trecută ultima școală absolvită. Din păcate, mulți oameni nu înțeleg asta.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.



Președinte de ședință,
Prisecaru Daniel

Întocmit
Pt. Secretar – Rusu Rareș Gabriel

Astăzi, 28 februarie 2017, am afișat prezentul proces verbal.

Pt. Secretar – Rusu Rareș Gabriel